=== ERRATA ===

Erratum to: "Synthetic Polymers and Their Blends for Removing Lead from Aqueous Solutions"

[Journal of Water Chemistry and Technology, vol. 38, no. 2, pp. 89–95, 2016]

F. D. Alsewailem a,* and S. A. Al-Jlil b

^aPetrochemicals Research Institute, King Abdulaziz City for Science and Technology (KACST), P.O. Box 6086, Riyadh 11442, Saudi Arabia ^bNational Center for Water Research, King Abdulaziz City for Science and Technology (KACST), P.O. Box 6086, Riyadh 11442, Saudi Arabia *e-mail: fsewailm@kacst.edu.sa Received May 30, 2016

DOI: 10.3103/S1063455X16030115

We would like to inform you that a sad mistake was made in one of our articles by foreign authors in "Journal of Water Chemistry and Technology", 2016, vol. 38, no. 2, pp. 89–95. The article is "Synthetic Polymers and Their Blends for Removing Lead from Aqueous Solutions" by F. D. Alsewailem and S. A. Al-Dzhlil.

Thus, the authors' names and their correct affiliations should be replaced by the following:

F. D. Alsewailem^a, * and S. A. Al-Jlil^b

^a Petrochemicals Research Institute, King Abdulaziz City for Science and Technology (KACST), P.O. Box 6086, Riyadh 11442, Saudi Arabia ^b National Center for Water Research, King Abdulaziz City for Science and Technology (KACST), P.O. Box 6086, Riyadh 11442, Saudi Arabia *e-mail: fsewailm@kacst.edu.sa